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 Αρ. Φακ.:   07.14.281.067   

Αρ. Τηλ.:   22 504347 

Αρ. Φαξ:   22 504392 

Email:       ealexandridou@dipae.ac.cy 

                                                                                                                    27 Απριλίου 2023 

ΕΠΕΙΓΟΝ 

Πρύτανη 

Πανεπιστήμιο Νεάπολις Πάφος 

 

ΘΕΜΑ: Αναβολή λήψης απόφασης και υποβολή διευκρινίσεων και τεκμηριωμένων 

ενεργειών βελτίωσης για την αξιολόγηση του προγράμματος: 

 

«International Relations and Security» (3-5 academic years, 180 ECTS, PhD) 

 

του Ιδρύματος Ανώτερης Εκπαίδευσης 

 

Neapolis University Pafos 

 

Έχω οδηγίες να αναφερθώ στο πιο πάνω θέμα για να σας ενημερώσω τα ακόλουθα: 

 

           Ο Φορέας Διασφάλισης και Πιστοποίησης της Ποιότητας της Ανώτερης 

Εκπαίδευσης, κατά την 92η Σύνοδό του η οποία πραγματοποιήθηκε στις 10 Απριλίου 2023, 

στη βάση του Άρθρου 20(1)(2)(στ)(ii) των περί της Διασφάλισης και Πιστοποίησης της 

Ποιότητας της Ανώτερης Εκπαίδευσης και της Ίδρυσης και Λειτουργίας Φορέα για Συναφή 

Θέματα Νόμων του 2015 έως 2021 [Ν. 136 (Ι)/2015 - Ν. 132(Ι)/2021] και με βάση τις 

εισηγήσεις στην έκθεση της Επιτροπής Εξωτερικής Αξιολόγησης, η οποία αποστάληκε στο 

ίδρυμά σας και των παρατηρήσεων του ιδρύματός σας, έκρινε ότι δικαιολογείται η 

αναβολή λήψης απόφασης για ένα έτος μέχρι την υποβολή διευκρινίσεων και 

τεκμηριωμένων ενεργειών βελτίωσης σύμφωνα με τα πιο κάτω, πριν τη λήψη των 

τελικών αποφάσεων.   
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Συγκεκριμένα, εντός ενός έτους από την ημερομηνία της παρούσας επιστολής 

καλείστε όπως υποβάλετε στον Φορέα Διασφάλισης Πιστοποίησης της Ποιότητας της 

Ανώτερης Εκπαίδευσης, Έκθεση, τεκμηριώνοντας τις αλλαγές με πρόσθετα στοιχεία τα 

οποία έχουν κριθεί απαραίτητα για την πιστοποίηση του Προγράμματος και την εύρυθμη 

λειτουργία του στο πλαίσιο των κριτηρίων διασφάλισης και πιστοποίησης της ποιότητας, τα 

οποία βρίσκονται αναρτημένα στην ιστοσελίδα του Φορέα. 

 

Η λήψη απόφασης  θα κριθεί στη βάση της Έκθεσης που θα υποβληθεί από μέρους 

σας, και κατά πόσον υπάρχει πλήρης συμμόρφωση και υλοποίηση, και όχι απλώς 

δέσμευση, όσον αφορά στα πιο κάτω: 

 

Ο Φορέας ενημερώνει το ίδρυμα ότι με βάση το Ευρωπαϊκό Πλαίσιο Προσόντων 

(EQF), τα Διδακτορικά προγράμματα κατατάσσονται στο επίπεδο 8 και θα πρέπει να 

πληρούν τις ευρωπαϊκές προδιαγραφές, για την πιστοποίησή τους, όπως για παράδειγμα, 

τις ερευνητικές δεξιότητες και ερευνητικό έργο τόσο των διδασκόντων όσο και των 

υποψηφίων διδακτόρων (παρακαλώ βλέπετε σχετική ανακοίνωση του Φορέα, 

ημερομηνίας 13 Μαΐου 2021- https://www.dipae.ac.cy/index.php/el/nea-

ekdiloseis/anakoinoseis-el/583-13-05-2021-michanismoi-kai-diadikasies-stirixis-

ypopsifion-didaktoron-stin-erevna) 

  

Ως εκ τούτου, το ίδρυμα καλείται να δείξει πλήρη συμμόρφωση με τα πιο πάνω, 

προσλαμβάνοντας μόνιμο εξειδικευμένο ακαδημαϊκό προσωπικό, στη βαθμίδα 

καθηγητή και αναπληρωτή καθηγητή με  ερευνητική εμπειρία και δημοσιεύσεις στο 

αντικείμενο, στη βάση αντικειμενικών ακαδημαϊκών κριτηρίων. 
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Είμαστε στη διάθεσή σας για τυχόν επιπρόσθετες πληροφορίες ή/και διευκρινίσεις. 

 

                                              

                                                                               (Έμιλυ Αλεξανδρίδου) 

      για Πρόεδρο Συμβουλίου Φορέα Διασφάλισης  

     και Πιστοποίησης της Ποιότητας 

                   της Ανώτερης Εκπαίδευσης  

 


